Naam:
Klas:  


1. In een leegstaand pand aan de Oude Markt in Leuven opent deze maand nog het nieuwe pop-upcafé NapLap. Wat is zo merkwaardig aan dit pop-upcafé?

A. Het is een café met zo min mogelijk alcohol.
B. Het is een hybrid café-sterrenrestaurant
C. Het is exclusief voor vrouwelijke studenten.
D. Het is alleen tijdens de lesuren open met livestream van de aula’s.

2. Welke dreigende catastrofe in Iran eist maatregelen, maar door de bezetting van IS, is dit onmogelijk?

A. De instorting van de Mossuldam, waardoor een derde van het land zou overstromen.
B. De immense droogte die de graanschuur van het land bedreigt.
C. De ertswinning van het levensnoodzakelijke pyriet.
D. Het onderhoud van de oliepijpleiding naar Rusland.

3. Welke Oscar werd er vorige zondag niet uitgereikt ?

A. Die van beste film aan Spotlight
B. Die van beste acteur aan Leonardo di Caprio
C. Die van beste razzie aan Fifty Shades of Grey
D. Die van beste camerawerk aan The Revenant

4. Welk vernieuwend concept in Brussel kreeg na ruim een half jaar een positieve evaluatie?

A. de rechtstreekse treinverbinding naar Zaventem
B. de invoering van het digitale inschrijvingsplatform voor alle scholen
C. de verplichte gemeenschapsdienst voor langdurig werklozen
D. de uitbreiding van de voetgangerszone

5. Welke taak mogen leerkrachten vandaag de dag wettelijk niet uitvoeren, maar dit niet uitvoeren plaatst ze telkens weer voor een dilemma?

A. Kinderen opvangen buiten de officiële openingsuren van de school.
B. Bijna genezen kinderen op vraag van ouders hun medicatie verder geven.
C. Bijles geven aan jongeren uit hun klassen.
D. Met ouders overleggen aan de schoolpoort.

6. Wat was de oorzaak van de “aardbeving” in Antwerpen?

A. De gecontroleerde implosies bij werken aan de kaaimuren. 
B. De gecontroleerde afbraak van de GSM mast van ruim 170m.
C. Een gekapseisd containerschip.
D. Een ontploffing in een chemisch bedrijf.

7. Welke afdeling van de Universiteit van Leuven haalde het nieuws na slaande ruzie tussen prof en assistent?

A. Het sportkot
B. De germanisten
C. Aan het Hoger Instituut voor de Wijsbegeerte (HIW)
D. De afdeling kansberekening


8. Waarom overweegt Milaan een fietsvergoeding voor inwoners die met de fiets naar het werk gaan?

A. Het past in hun aanpak van de smogproblematiek
B. Het past in hun autovrije concept voor de stad.
C. Op die manier willen ze de eerste groene grootstad van Italië worden.
D. Zo hopen ze dat de toeristen plaats hebben op het openbaar vervoer.

9. AXA lanceert een zwarte doos voor jonge chauffeurs, om zo op die manier een kans te geven op een goedkopere autoverzekering. Welke van volgende vier parameters spelen geen rol bij de premie bepaling?

A. De wagen zelf
B. Het versnellen
C. Het remmen 
D. Het bochtenwerk.

10. Waarom vragen Greenpeace, Kom op tegen Kanker en Test-Aankoop vragen dat België in het Europese comité tegen de verlenging van de licentie glyfosaat zou stemmen?

A. Het zou een kankerverwekkend dierenvoedingssupplement zijn.
B. Het is een herbicide die heel wat nefaste bijwerkingen heeft.
C. Via dit product wordt het stuifmeel veranderd en worden insecten impotent.
D. Deze schimmelbestrijder voedt onderhuidse resistente bacteriën 

11. Welk kwaaltje levert in een specifiek bedrijf in Groot-Brittanië een mogelijkheid tot verlof op?

A. Migraine
B. Onderbreken zwangerschap
C. Nierdialyse
D. Menstruatiepijn

12. Waarom mogen scholen die een nieuw schoolgebouw bouwden met Scholen van Morgen, een publiek-private samenwerking, dat vaak niet zomaar beschikbaar stellen aan sportclubs of andere verenigingen? Wat wel een doel was. 

A. Omdat deze te lang willen doordoen en er geen toezicht meer is.
B. Omdat de privé partner een vergoeding eist voor de slijtage.
C. Omdat de gemeentelijke sporthal en zalen anders te weinig verhuurd worden.
D. Omdat de privé partner de exclusiviteit van het doorverhuren beheert.

13. Waarom hernieuwden 450 koppels hun trouwbelofte aan het stadhuis van Antwerpen ?

A. Het waren alle 450 jubileum koppels van het voorbije jaar samen.
B. Het was een ludieke protest actie tegen de verhoogde tarieven voor individuele huwelijken.
C. Het massahuwelijk kaderde in het 450-jarig bestaan van het Antwerpse stadhuis.
D. Het was een viering voor het 450-jaar 

14. De huisartsen kunnen binnenkort een aanvullende opleiding volgen, waarna ze patiënten mogen helpen met wat ?

A. accupunctuur
B. botox
C. hypnose
D. homeopathie
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15. Welke uitbreiding staat niet op het verlanglijstje van De Lijn haar Mobib kaart?

A. alle mogelijke abonnementen
B. ook betalingen voor de NMBS
C. het volledige openbare vervoer in Brussel
D. betalingen van autodelen

16. Welk gen hebben wetenschappers van het Londense University College naar eigen zeggen ontdekt?

A. Het gen dat kaalhoofdigheid aanstuurt
B. Het gen dat bepaalt wanneer men grijs haar krijgt.
C. Het gen dat de kleur van je haar vastlegt.
D. Het gen dat de snelheid van de haargroei bepaalt.

17. Nu ook Open VLD achter het idee staat zou het einde van een tijdperk in zicht kunnen komen. Welk standpunt nam de partij in?

A. Geef werkgevers de kans om zelf een loon te bepalen niet de vakbond.
B. Geef werknemers de keuze extra netto loon of bedrijfswagen.
C. Waarom zou de zondag geen werkdag als de anderen kunnen worden.
D. Wie dat wil mag zoveel uren betaald werk leveren als hij dat zelf aankan.

18. Waarom zijn vooral kinderen zwaar ziek eenmaal ze de griep te pakken hebben?

A. Meestal is het hun eerste keer en die is steeds het ergst.
B. Het virus tast vooral nog niet in de puberteit zijnde kinderen aan.
C. Deze variant van de griep kwam al jaren niet meer voor waarvoor kinderen niet resistent zijn.
D. De griep dit jaar tast vooral cellen in opgroei aan.

19. Wat is de mogelijke verklaring voor de toename van het aantal zoekopdrachten voor 'hoe moet ik naar Canada verhuizen' op Google ?

A. De aankondiging van de nieuwe strenge en zware belasting deze zomer.
B. De winst van Donald Trump op Super Tuesday.
C. De overeenkomst tussen de VS en Canada om de grensoversteek moeilijker te maken.
D. Het aanbod van de Canadese regering om VS migranten een huis aan te bieden.

20. Welke afspraak staat niet in het kermisakkoord dat het Gentse stadsbestuur afsloot met de foorreizigers, waardoor de Halfvastenfoor weer open kon?

A. [bookmark: _GoBack]Een vernieuwing van het voedselaanbod o.a. door vegetarische alternatieven.
B. De foor krijgt in de toekomst een aantrekkelijke toegang.
C. Alle woonwagens verdwijnen definitief van het foorplein.
D. De oppervlakte van de lunaparken worden ingekrompen.
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